
ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΠΤΚΔΜ-ΕΕΧ 

 

Τo Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024, στις 8 μ.μ., σε μία ζεστή και χαρούμενη 

«οικογενειακή» ατμόσφαιρα, έγινε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του 

Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, της Ένωσης Ελλήνων 

Χημικών (ΠΤΚΔΜ/ΕΕΧ) και του Συνδέσμου Χημικών Βορείου Ελλάδος (ΣΧΒΕ), 

στον φιλόξενο χώρο του NOESIS (Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο 

Τεχνολογίας). 

Την εκδήλωση, η οποία είχε τρία μέρη, συντόνισε η κα Άννα Γκουλιώτη, Αντιπρόεδρος 

του ΣΧΒΕ. Το πρώτο μέρος ξεκίνησε με τον χαιρετισμό του Βουλευτή Α’ 

Θεσσαλονίκης κ. Σταύρου Καλαφάτη, μέσω του εκπροσώπου του κ. Θωμά 

Παπαϊωάννου και ακολούθησαν χαιρετισμοί εκ μέρους της Πολιτείας και διαφόρων 

φορέων, από: την κα Άννα Ευθυμίου, Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης, τον  συνάδελφο 

Χημικό κ. Νικόλαο Τζόλλα, Αντιπεριφερειάρχη Ψηφιακής Διακυβέρνησης εκ μέρους 

του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, τον Πρόεδρο του Τμήματος Χημείας, του 

ΑΠΘ, κ. Θεόδωρο Καραπάντσιο, το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΟΗΣΙΣ 

κ. Παναγιώτη Γιαννακουδάκη, τον Πρόεδρο της ΕΕΧ, κ. Ιωάννη Κατσογιάννη, την 

Πρόεδρο του ΠΤΚΔΜ της ΕΕΧ κα Βικτωρία Σαμανίδου και την Πρόεδρο του ΣΧΒΕ 

κα Ελένη Δεληγιάννη.  

Κατά τον χαιρετισμό τους οι πρόεδροι του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και 

Δυτικής Μακεδονίας και του Συνδέσμου Χημικών Βορείου Ελλάδος αναφέρθηκαν 

επιγραμματικά στις δράσεις που χαρακτήρισαν το 2023 και στις προγραμματιζόμενες 

για το 2024. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του ΠΤΚΔΜ και 

του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΧΒΕ, ενώ τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, και η Προέδρος του 

ΝΟΗΣΙΣ κα Στέλλα Μπεζεργιάννη. 

Στο δεύτερο μέρος ακολούθησε η απονομή τιμητικής πλακέτας για την προσφορά τους 

στην Επιστήμη της Χημείας και στον κλάδο των Χημικών, στους κ.κ. Κυριάκο 

Λουφάκη και Γεώργιο Τζίμα που διαπρέπουν στον επιχειρηματικό τομέα. 

Στο τρίτο μέρος της τελετής έγινε η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, 

ενώ το φλουρί για το 2024 βρέθηκε στο κομμάτι των Χημικών του Διεθνούς 



Πανεπιστημίου της Ελλάδας. Δύο ακόμη συνάδελφοι, η κα Τσιασιώτη και ο κ. 

Ευθυμιάδης ήταν οι τυχεροί της χρονιάς που κέρδισαν από μία δωροεπιταγή. 

Στην τελετή κοπής προσήλθαν 120 συνάδελφοι χημικοί όλων των ηλικιών 

καλύπτοντας πλήθος επαγγελματικών τομέων απασχόλησης. 

Ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά σε όλους τους συναδέλφους! 

 


